

Το ΙΣΝ επανεκκινεί τη διαδικασία κατασκευής του παιδιατρικού νοσ/μείου Θεσσαλονίκης και δύο ακόμη νοσ/μείων σε Κομοτηνή και Σπάρτη

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΕΛΛΑΔΑ

04/08/23 07:18 μμ



Σύνταξη Συντακτική ομάδα ertnews.gr



Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος επανεκκινεί τη διαδικασία κατασκευής των τριών νέων δημόσιων νοσοκομείων σε Θεσσαλονίκη, Κομοτηνή και Σπάρτη.

Τα τρία νέα νοσοκομεία, θα παραδοθούν πλήρως εξοπλισμένα στο Ελληνικό Δημόσιο και είναι συνολικού προϋπολογισμού 500 εκατομμυρίων δολαρίων.

Πρόκειται για το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (ΠΠΝΘ), το νέο Γενικό νοσοκομείο Κομοτηνής και το νέο Γενικό νοσοκομείο Σπάρτης.



ΤΟ ΠΠΝΘ, θα **ανεγερθεί** στο **Φίλυρο Θεσσαλονίκης**. Και θα είναι το **πρώτο**, αποκλειστικά **παιδιατρικό νοσοκομείο, εκτός Αττικής**. Θα παρέχει τριτοβάθμια παιδιατρική περίθαλψη για όλη τη Βόρεια Ελλάδα και θα διαθέτει Μονάδες Εντατικής Θεραπείας νεογνών και παιδιών. Σε άλλο κτίριο, **δίπλα στο νοσοκομείο**, θα στεγάζεται το **Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων**. Σε ένα τρίτο κτίριο, θα στεγαστούν οι πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις διδασκαλίας και έρευνας.

Τα τρία κτίρια θα επικοινωνούν με υπόγειες και υπέργειες συνδέσεις, στο πλαίσιο μιας καινοτόμου αρχιτεκτονικής προσέγγισης.

Το σχεδιασμό των υπό ανέγερση νοσοκομειακών κτιρίων υπογράφει ο διεθνούς φήμης αρχιτέκτονας κ. Renzo Piano . Οι αρχιτεκτονικές μακέτες εντυπωσιάζουν και δείχνουν ότι τα κτίρια αυτά θα αποτελέσουν σπάνια δείγματα σύγχρονης αρχιτεκτονικής. Ο κ. Renzo Piano σημειώνει:

«Τα τρία αυτά νοσοκομεία καθιερώνουν τη σημασία της επιστημονικής καινοτομίας, αγκαλιάζοντας, ταυτόχρονα, τις ανθρωπιστικές αξίες. Η οπτική και φυσική επαφή με το περιβάλλον, το φυσικό φως και η ομορφιά, η αρχέγονη ομορφιά, είναι τα βασικά δομικά στοιχεία αυτού του έργου».

Τον περασμένο Φεβρουάριο, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) είχε ανακοινώσει ότι ο σχετικός διαγωνισμός είχε ακυρωθεί καθώς οι προσφορές ήταν πολύ υψηλότερες, έως και δυόμιση φορές, από τις προβλεπόμενες.

«Είχαμε, όμως, παράλληλα, ξεκινήσει και τις απαραίτητες διεργασίες ώστε να βρούμε τον τρόπο να καταστούν εφικτά, αυτά τα πολύ σημαντικά κατασκευαστικά έργα», αναφέρει στην ανακοίνωσή του το Ίδρυμα, αμέσως μετά την υπογραφή της σύμβασης, την Παρασκευή, 4 Αυγούστου, για την έναρξη κατασκευής τους, με τον τελικό ανάδοχο, τον Όμιλο ΑΒΑΞ, «έναν από τους μεγαλύτερους κατασκευαστικούς ομίλους στην Ελλάδα και στην Κύπρο».

«Ο σκοπός αγιάζει τα μέσα και καμιά φορά τα μέσα αγιάζονται προς όφελος του σκοπού», δήλωσε, χαρακτηριστικά, ο πρόεδρος του ΙΣΝ κ. Ανδρέας Δρακόπουλος. «Η νέα συμφωνία για την κατασκευή των τριών νέων νοσοκομείων μας γεμίζει υπερηφάνεια, αλλά και ευθύνη, αποδεικνύοντας, πως, ενώ οι πόροι μας δεν είναι αστείρευτοι, είναι αστείρευτη η δύναμη και η αφοσίωσή μας, προς όφελος της κοινωνίας».



Ο υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, στις 21 του περασμένου Ιουλίου, απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή, που αφορούσε το



νέο **γενικό νοσοκομείο Κομοτηνής**, είχε αναφέρει ότι το ΙΣΝ είχε επαναβεβαιώσει την ισχυρή πρόθεσή του για την κατασκευή των τριών νοσοκομείων.

Ο κ. Θεμιστοκλέους είχε επισημάνει ότι η κυβέρνηση έχει τηρήσει τις δεσμεύσεις της σε ό,τι αφορά τα κατασκευαστικά έργα γύρω από το συγκεκριμένο νοσοκομείο.

Σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό, το **Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης** αναμένεται να έχει **παραδοθεί έως το τέλος του 2025**. Για την πορεία των εργασιών τόσο του ΠΠΝΘ, όσο και των δυο άλλων νοσοκομείων, το ΙΣΝ αναφέρει, μεταξύ άλλων στη σχετική ανακοίνωσή του:

Σύντομα, θα ενημερώσουμε, σε βάθος, σχετικά με τη νέα συμφωνία για τα τρία νέα δημόσια νοσοκομεία, τις τοπικές κοινωνίες, στις περιοχές, όπου θα κατασκευαστούν, σε συνεργασία, φυσικά, με το υπουργείο Υγείας, τις αρμόδιες ΥΠΕ, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, τους δήμους και κοινότητες και τις τοπικές αρχές.

Ρεπορτάζ: Σοφία Πατραμάνη

Όλες οι **Ειδήσεις** από την **Ελλάδα** και τον **Κόσμο**, στο **ertnews.gr**

Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο **Google**
Κάνε like στη σελίδα μας στο **Facebook**
Ακολουθήσε μας στο **Twitter**
Κάνε εγγραφή στο κανάλι μας στο **Youtube**

*Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν:
- Αναφέρεται ως πηγή το **ertnews.gr** στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά.
- Στο τέλος του άρθρου ως Πηγή
- Σε ένα από τα δύο σημεία να υπάρχει ενεργός σύνδεσμος*

TAGS

επανεκκινεί

Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος

κατασκευή

παιδιατρικό Θεσσαλονίκης

τρία νοσοκομεία

Share



Facebook



Twitter



LinkedIn



Viber



WhatsApp



Email

